

### Retificação do EDITAL N° 455/2014 – PROEX

O Reitor substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense (IFC), professor **Maurício Lehmann**, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital N° 455/2014, para **Seleção Interna de Programas de Extensão do Instituto Federal Catarinense – IFC**.

Onde se lê, no item 7. Cronograma:

Etapas	Datas
Publicação do Edital	26/09/2014
Aprovação das propostas no Comitê de Extensão do Câmpus	até 19/10/2014
Envio das propostas para a PROEX	até 26/10/2014
Divulgação pela PROEX das propostas inscritas	27/10/2014
Avaliação das propostas recebidas pela PROEX	27/10/2014 a 31/10/2014
Divulgação pela PROEX do resultado provisório	03/11/2014
Interposição de recursos	até 2 dias úteis após a divulgação do resultado
Divulgação pela PROEX do resultado final	10/11/2014
Descentralização dos recursos para os Campus	até 14/11/2014
Execução do programa	01/02/2015 a 31/01/2016
Entrega do Relatório Parcial à PROEX	07/08/2015
Prestação de contas dos recursos financeiros	30/10/2015
Entrega do Relatório Final e da envio de artigo à PROEX	15/02/2016

Leia-se, no item 7. Cronograma:

Etapas	Datas
Publicação do Edital	26/09/2014
Envio das propostas para o Comitê de Extensão do Câmpus	até 17/10/2014
Aprovação das propostas no Comitê de Extensão do Câmpus	até 22/10/2014
Envio das propostas para a PROEX	até 26/10/2014
Divulgação pela PROEX das propostas inscritas	27/10/2014
Avaliação das propostas recebidas pela PROEX	27/10/2014 a 31/10/2014
Divulgação pela PROEX do resultado provisório	03/11/2014
Interposição de recursos	até 2 dias úteis após a divulgação do resultado
Divulgação pela PROEX do resultado final	10/11/2014
Descentralização dos recursos para os Campus	até 30/01/2015
Execução do programa	01/02/2015 a 31/01/2016
Entrega do Relatório Parcial à PROEX	07/08/2015
Prestação de contas dos recursos financeiros	30/10/2015
Entrega do Relatório Final e da envio de artigo à PROEX	15/02/2016

Blumenau, 02 de outubro de 2014

**MAURICIO LEHMANN**  
Reitor Substituto  
Portaria nº 2.443 de 10/09/2014  
DOU de 11/09/2014